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A MAGYAROK NÉGYÖTÖDE ELUTASÍTJA A KÖTELEZŐ 

BETELEPÍTÉSI KVÓTÁT 

 

A magyarok négyötöde (80 százalék) nem ért egyet azzal, hogy egy egységes kvótarendszer alapján 

osszák szét az Európába érkező menedékkérőket az országok között – derül ki a Nézőpont Intézet 

reprezentatív közvélemény-kutatásából. Az ellenzők táborán belül is háromötödös többségben 

vannak azok (a megkérdezettek 62 százaléka), akik teljes mértékben elutasítják az elképzelést. 

A menedékkérők kvóták szerinti szétosztásával a teljes felnőtt népesség mindössze 4 százaléka ért 

egyet teljes mértékben, 10 százalékuk inkább egyetért az elképzeléssel. Még a baloldali (MSZP, DK, 

Együtt, PM) szimpatizánsok között is többen utasítják el a kvótát (55 százalék), mint ahányan 

támogatják azt (42 százalék). A kötelező betelepítési kvóta elutasítása így pártszimpátiától független 

nemzeti üggyé vált. 

 

Módszertan: A Nézőpont Intézet telefonos közvélemény-kutatása 2016. február 12-17. között készült 

1000 fő megkérdezésével. A minta reprezentatív a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, régió, 

településtípus és iskolai végzettség szerint. 1000 fős mintanagyság esetén a maximális mintavételi 

hiba 3,2 százalék. 


